

崔顺实狱中求特赦： 为朴槿惠奉献一生得到的太残忍

海外网12月22日电 据韩国《中央日报》12月21日报道，近日，崔顺实在狱中给韩国总统府写了一封长达4页的请愿信，自称疾病恶化，命不久矣，呼吁获得特赦。

“亲信干政”案的主犯，累计获刑21年。若无特赦和减刑，预计在85岁时刑满获释。崔顺实已服刑6年。她在请愿书中诉苦道，由于长期坐牢，自己腰椎间盘突出症等疾病恶化，需要接受大手术，渴望回到

家人的怀抱中。她还抱怨，自己4次提出申请，希望暂缓服刑，但都遭到拒绝。“施加给我的一切都太残忍了，近乎践踏人权。就算活，我还能活多久？现在每天都是在痛苦中靠药硬撑。”她还打起感情牌，称自己追求

保守政党，并为照顾朴槿惠奉献一生，现在又轮到保守政党执政，没有理由再为自己的特赦请求沉默。据韩联社此前报道，韩国总统府计划在年底举行特赦，名单或在27日的国务会议上敲定。



乌克兰总统泽连斯基当地时间21日在美国国会发表讲话期间，向美国国会赠送了一面由乌克兰士兵签名的乌克兰国旗。

泽连斯基在美国国会发表演讲 与佩洛西“交换礼物”

中新网12月22日电 据美国《国会山报》报道，当地时间21日，乌克兰总统泽连斯基在美国国会演讲期间，向国会赠送了一面由乌克兰士兵签名的乌克兰国旗，以感谢美国向乌克兰提供武器援助。美国众议院议长佩洛西则回赠一面美国国旗。

泽连斯基在美国国会的演讲中说：“尽管有种种困难和厄运，乌克兰没有沦陷。乌克兰生机勃勃。”他还感谢美国人和“所有珍视自由和正义的人”为帮助乌克兰所做的努力。泽连斯基强调，美国盟友的支持对乌克兰取得胜利“至关重要”。

他表示，俄罗斯发起对乌克兰的特别军事行动已经进行了300多天，乌克兰士兵正在保卫他们的国家，但他们需要更多的武器来赢得胜利。

此外，泽连斯基敦促美国国会议员加强对俄罗斯的制裁。

泽连斯基说：“他们让我把这面国旗带给你们，带给美国国会议员们。”

在此之前，泽连斯基于当地时间21日下午在白宫与美国总统拜登举行会见。

泽连斯基向国会议员发表了充满激情的演讲后，佩洛西与他握手，并赠给他一面放在特殊三角形盒子里的美国国旗。

泽连斯基则在欢呼声和掌声中举起这面旗帜。

报道称，国会议员起立为这次“礼物交换”而鼓掌。

佩洛西说，泽连斯基则在欢呼声和掌声中举起这面旗帜。

报道称，国会议员起立为这次“礼物交换”而鼓掌。

佩洛西说，泽连斯基则在欢呼声和掌声中举起这面旗帜。

秘鲁总统改组内阁并任命新总理

中新社北京12月22日电 利马消息：据路透社报道，当地时间21日，秘鲁总统博卢阿特在总统府主持新一届内阁宣誓就职仪式，任命原国防部长阿尔韦托·奥塔罗拉担任秘鲁部长会议主席(总理)。

这是博卢阿特12月7日就任秘鲁总统以来第二次组阁。新内阁的18名部长中包括4名新成员和14名上届内阁成员。奥塔罗拉表示，新政府将开启与各界最广泛的对话并努力达成共识，以期尽快恢复国家治理和秩

序。12月7日，秘鲁国会以“道德无能”为由表决通过对时任总统卡斯蒂略的弹劾动议，解除其总统职务，卡斯蒂略当天离开总统府不久即被警方控制。根据秘鲁宪法规定，总统不能履行职责时，应由副

总统接替。时任副总统博卢阿特当天宣誓就任总统。卡斯蒂略的支持者近期不断在秘鲁多地举行抗议示威，提出释放卡斯蒂略、博卢阿特辞职等要求。抗议者与警方发生冲突，已造成20余人死亡。

美众议院共和党人发布 全新国会山骚乱调查报告

当地时间12月21日，美国国会众议院共和党人发布了独立的国会山骚乱事件调查报告，将此事发

生的原因归咎于国会山安保工作失职，而非时任总统特朗普。报告呼吁对国会山警

察部门进行改革，同时加强国会山警察的监管。与此同时，报告还指责国会众议院议长佩洛西

应为骚乱负有一定责任，却对时任总统特朗普在其中扮演的角色鲜有提及。(来源：央视新闻客户端)

NASA火星探测器电力耗尽4年 太空探索任务画上句号

中新网12月22日电 据美媒报道，美国国家航空航天局(NASA)21日宣布，由于太阳能电池板积聚大量灰尘，火星探测器“洞察号”(InSight)电池电量耗尽，其4年的太空探索任务画上句号。

“洞察号”于2018年登陆火星，是首个记录火星地震的航天器。它用法

国制造的地震仪探测到1300多次火星地震，其中几次由流星体撞击引起。NASA称，“洞察号”探测到的最近一次火星地震发生在今年早些时候，地

面震动了至少6个小时。据悉，“洞察号”最后一次发送通信是在12月15日。当地时间19日，运营团队模仿“洞察号”的口吻

内塔尼亚胡宣布组建 以色列新一届政府

中新社北京12月22日电 综合消息：以色列利库德集团领导人内塔尼亚胡当地时间21日宣布已成功组建新一届政府。新政府将在近期宣誓就职。

《耶路撒冷邮报》指出，尽管内塔尼亚胡宣布了成功组建政府的消息，他与沙斯党等的联盟协议尚未完成。

以色列《国土报》称，新内阁的宣誓就职仪式将于近期举行，内塔尼亚胡将正式担任以色列总理，此前他曾担任该职务长达15年，是以色列任期最长

的总理。以色列11月1日举行第25届议会选举，内塔尼亚胡所领导的右翼阵营赢得议会120个席位中64个席位。11月13日，以总统赫尔佐格授权内塔尼亚胡组建新政府。12月8日，内塔尼亚胡向赫尔佐格申请延长组阁期限。21日正是组阁的最后期限。

美国加州北部仍有上万人 因地震处于断电状态

据美国太平洋天然气和电力公司发布的数据，在加州北部当地时间12月20日发生6.4级地震后，截至21日上午，美国加州北部仍有上万人处于断电状态。洪堡县就有超过1.3万名居民断电。目前，这场地震已造成2人死亡、11人受伤。各社区分别遭受了不同程度的破坏，其中天然气和供水管道受损严重。洪堡县已宣布进入紧急状态。

来源：央视新闻

HATARI
Best Biscuits in the World
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

舒适视觉。
更好的防护，更少的反射。

ZEISS BlueGuard Lenses

每天都必须面对屏幕？
兼享舒适视觉和美观清晰，告别扰人的紫蓝光反射。
ZEISS BlueGuard Lenses可阻挡潜在有害蓝光，同时提供全面的紫外线防护。

zeiss.com/vision

OPTIKTUNGGAL
Best Choice, Service & Quality

ZEISS
Seeing beyond